臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:吳佩菁

電話: 06-2991111#7787 傳真: 06-2982944

電子信箱: cindywu@mail. tainan.gov. tw

受文者:臺南市立六甲國民中學

發文日期:中華民國113年11月21日 發文字號:府主統字第1132437644號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三(附件1-113年家庭收支調查宣導文字稿-國語、附件2-113年家庭收支調查宣導文字稿-客語)(2437644A00 ATTCH1.pdf、2437644A00 ATTCH3.pdf)

主旨:為辦理「113年臺南市家庭收支調查」,請貴機關單位於本(113)年12月1日起至114年2月底前,惠予安排在所屬電子螢幕(如LED、電子視訊牆)進行宣導,俾利提升受查民眾配合度,使訪查工作順利完成,請查照。

說明:

- 一、依據本府主計處案陳行政院主計總處113年10月25日主統地 家字第1131400636號書函辦理。
- 二、為利本府辦理宣導工作相關事宜,請貴機關單位將國語及客語宣導內容播放情形拍照,以E-MAIL方式回復本府主計處統計科,承辦人電子信箱:cindywu@mail.tainan.gov.tw。
- 三、檢附「113年家庭收支調查宣導文字稿」國語及客語各1份。

正本:臺南市政府各處會(臺南市政府主計處除外)、臺南市政府所屬一級機關、臺南市 政府所屬二級機關、臺南市各區公所、臺南市各區農會、臺南市各公私立大專院 校、臺南市各公立高中職、臺南市各私立高中職、臺南市政府所屬各國民中學、 臺南市政府所屬各私立國民中學、臺南市政府所屬各國民小學、臺南市政府所屬 各私立國民小學





副本:臺南市政府主計處電 2084/11/22文交 交 2084/11/22 文



